

По благословию митрополита Пермского и Кунгурского Мефодия в храме Святой Троицы Чайковского благочиния 5 сентября для школьников, студентов и педагогов был отслужен молебен «на начало нового учебного года».



Отслужил молебен благочинный храмов Чайковского округа, протоиерей Георгий Машлякевич. Он благословил ребят и их наставников на новый учебный год и окропил всех святой водой.

Давая наставления молодёжи, отец Георгий подчеркнул, что главное в любом учении – это желание познавать что-то новое и способность к усидчивости и терпению. Он пожелал, чтобы детям были доступны и понятны именно те знания, которые будут необходимы им на жизненном пути, а именно, способные уберечь от ошибок и сделать жизнь полноценной, осознанной и счастливой.

...Вразуми сердце к познанию!

Добавил(а) Administrator

09.09.21 07:55 - Последнее обновление 09.09.21 08:51



Вместе



Всё дело, что вразуми сердце к познанию!

...Вразуми сердце к познанию!

Добавил(а) Administrator

09.09.21 07:55 - Последнее обновление 09.09.21 08:51



ищущим знания, а также всем, кто стремится к познанию и развитию. Мы приглашаем вас к участию в наших мероприятиях, посвященных изучению истории и культуры нашего региона. Вместе мы сможем сделать наш мир лучше и интереснее.